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ВСТУП 



 

     Будучи головними визначальними елементами системи управління, 

трудові ресурси надають вирішальний вплив на її формування та 

вдосконалення. 

     Сутність управління трудових ресурсів розкривається за допомогою 

таких понять як персонал, трудовий колектив, кадри. Факторами 

ефективності господарської діяльності кожного підприємства в ринкових 

умовах є забезпеченість його трудовими ресурсами, раціональний режим 

праці, ефективність використання робочого часу, підвищення продуктивності 

праці. 

     В умовах ринкових відносин головною метою аналізу динаміки 

персоналу, є встановлення змін його кількісного та якісного складу. 

Виходячи з цієї мети, перед аналізом чисельності працівників та 

ефективності їх використання стоять важливі завдання, які можна 

сформулювати так: 

- вивчення складу, структури і рух чисельності; 

- дослідження продуктивності праці; 

- вивчення витрат по оплаті праці, їх залежність від продуктивності і 

якісність праці; 

- дослідження ефективності використання фондів оплати праці, за його 

відповідними напрямами. 

     Аналіз проводиться з метою початкової оцінки необхідної 

чисельності персоналу у взаємозв'язку з фінансовими можливостями 

підприємства. 

     Трудові ресурси підприємства є головними ресурсами кожного 

підприємства, від якості й ефективності використання якого багато в чому 

залежать результати діяльності підприємства і його 

конкурентоспроможність. 



У зв'язку з дефіцитом робочий сили кадрове планування стало в 

багатьох підприємствах інтегруючий складовою частиною підприємницького 

планування. 

     Зміни, що відбуваються, пов'язані з необоротністю економічних 

реформ і рух здорової конкуренції, змушують організації приділяти значний 

вплив довгостроковим аспектам кадрової політики, що базується на науково 

обґрунтованому планування. 

Метою дипломної роботи є аналіз ефективності використання 

персоналу та розробка рекомендацій по її підвищенню на виробничому 

підприємстві ТОВ «Саратський завод продтоварів». 

Завдання дослідження: 

- розглянути сутнісну характеристику та класифікацію персоналу на 

виробничому підприємстві; 

- виявити напрямки планування персоналу в сучасних умовах 

розвитку економіки; 

- провести аналіз господарської діяльності ТОВ «Саратський завод 

продтоварів»; 

- дати оцінку ефективності використання персоналу на ТОВ 

«Саратський завод продтоварів»; 

- проаналізувати резерви підвищення ефективності використання 

персоналу підприємства ТОВ «Саратський завод продтоварів»; 

- розробити пропозицій щодо підвищення ефективності 

використання персоналу на ТОВ «Саратський завод продтоварів»; 

- визначити вплив запропонованих заходів на основні показники 

виробничо-господарської діяльності ТОВ «Саратський завод продтоварів». 

Об’єкт дослідження є персонал підприємства  ТОВ «Саратський завод 

продтоварів», який є основним елементом виробничо-господарської 

діяльності підприємства. 



Предмет дослідження є аналіз використання  персоналу підприємства 

ТОВ «Саратський завод продтоварів» та пошук шляхів підвищення 

ефективності його використання. 

Методи дослідження. Для вирішення поставлених завдань в 

магістерській роботі були використані наступні методи дослідження: 

факторний аналіз основних техніко-економічних показників, метод 

порівняльного дослідження, проблемо-ситуаційний метод, метод 

статистичного та техніко-економічного аналізу, метод прогнозування 

економічних показників та інше. 

Інформаційна база дослідження дипломної роботи була наступна 

інформація: Закони України та нормативні акти стосовно теми магістерської 

роботи, літературні джерела різних авторів, що вивчали ефективність 

використання персоналу на промисловому підприємстві, фінансова та 

статистична звітність ТОВ «Саратський завод продтоварів» за останні три 

роки господарської діяльності, дані оперативного обліку. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота магістра 

складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел 

( найменувань) . Загальний обсяг роботи становить  сторінок. Основний зміст 

викладено на  сторінках. Робота містить  таблиці,  рисунків. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Висновки до розділу 3 

Таким чином по результатам дослідження проведеного у третьому 

розділі магістерської роботи можна зробити наступні висновки. 

ТОВ «Саратський завод продтоварів» працює з ефективною 

господарською діяльністю. На підприємстві існують резерви підвищення 

ефективності використання персоналу які напряму залежать від ефективності 

господарської діяльності підприємства.  

В першу черга підвищити ефективність використання персоналу 

підприємства можливо за рахунок підвищення інтенсивності використання 

існуючих виробничих фондів підприємства. Для цього необхідно скоротити 

цілозмінні простої основних виробничих фондів, поломки, то простої за 

рахунок нестачі сировини. В результаті аналізу нами було запропоновано 

підвищення ефективності використання персоналу за рахунок простоїв 

підприємства у ремонті. 

По друге було виявлено, що підприємство ТОВ «Саратський завод 

продтоварів» працює на фактично зношеному обладнанні. Отже без заміни та 

модернізації основного виробничого обладнання не можна говорити про 

підвищення ефективності використання персоналу підприємства. У 

результаті дослідження нами були запропоновані заходи по оновленю та 

модернізації основного виробничого обладнання ТОВ «Саратський завод 

продтоварів», що суттєво вплинуло на підвищення ефективності 

використання персоналу на досліджуваному підприємстві. 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВКИ 

 

    Провів дослідження у даній магістерській дипломній роботі можна 

зробити висновок, що достатня забезпеченість підприємства  персоналом, 

його  ефективне використання, достатньо високий рівень продуктивності 

праці,  мають велике значення для підвищення основних показників 

господарської діяльності підприємства. 

Проблема управління персоналом виробничих підприємств і ефективне 

його використання відноситься до числа найважливіших проблем у 

сучасному управлінні виробничим підприємством. 

У результаті проведеного аналізу господарської діяльності ТОВ 

«Саратський завод продтоварів » ми прийшли до наступних висновків: 

 За всі три роки аналізу господарської діяльності спостерігається 

позитивна тенденція щодо основних техніко-економічних показників 

підприємства. ТОВ «Саратський завод продтоварів» має достатньо 

високу рентабельність реалізованої продукції, що дозволяє йому 

щорічно отримувати чистий прибуток в значних обсягах 

 Показники фінансової стійкості та ліквідності підприємства ТОВ 

«Саратський завод продтоварів» знаходяться на задовільному рівні та 

мають позитивну тенденцію. Це ж саме стосується і показників ділової 

активності підприємства. 

 На підприємстві ТОВ «Саратський завод продтоварі» досить позитивні 

показники ефективності використання персоналу. В цілому 

підприємство повність забезпечене необхідною кількістю персоналу та 

має дуже низькі показники плинності за аналізований період  

     Незважаючи на позитивні результати діяльності, ТОВ «Саратський завод 

продтоварів»  також мають місце і негативні явища при використанні 

персоналу:  



 В першу чергу підприємства ТОВ «Саратський завод продтоварів». 

Працює на фактично зношеному виробничому обладнанні, що 

негативно впливає на ефективність використання персоналу. 

 На підприємстві спостерігається низька ефективність використання 

виробничого обладнання та персоналу за аналізований період. 

 Крім того на  ТОВ «Саратський завод продтоварів» спостерігається 

незначне дублювання управлінських функцій адміністративним 

персоналом. 

На підставі проведеного аналізу було встановлено, що основними 

резервами ефективного  використання персоналу є: 

 Підвищення інтенсивності роботи персоналу підприємства; 

  Підвищення продуктивності праці ТОВ «Саратський завод 

продтоварів». 

 Економія чисельності персоналу ТОВ «Саратський завод 

продтоварів» за рахунок впровадження нового прогресивного виробничого 

обладнання. 

Після виявлення основних резервів підвищення ефективності 

використання персоналу ТОВ «Саратський завод продтоварів» нами були 

запропоновані конкретні адресні заходи, які дозволять підвищити роботу 

персоналу підприємства. 

По перше для підвищення продуктивності праці на ТОВ «Саратский 

завод продтоварів» нами було запропоновано підвищення інтенсивності 

праці виробничого персоналу на аналізованому підприємстві. З цією метою 

було запропоновано скорочення простоїв підприємства у плановому ремонті. 

В наслідок такого заходе продуктивність праці на підприємстві виросте на 

3,2% 

По друге було запропоновано підвищити продуктивність праці за 

рахунок провадження нового виробничого обладнання та модернізації 

старого, діючого обладнання. В наслідку таких заходів продуктивність праці 

ТОВ «Саратський завод продтоварів» виросте на 21,2% та 7% відповідно. 
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